

RASPETLJAVA SE SITUACIJA
U VEZI S NEDAVNO PRONAĐENIM
ORUŽJEM KOD TEŠNJA

SIPA "češlja" prijavu protiv Begića

**Tužilaštvo: Krivična prijava protiv Begića,
Mehmedovića i ostalih prosljeđena
Tužilaštvu BiH, kazala Jozićeva**

Uroš VUKIĆ

SARAJEVO - Državna agencija za istrage i zaštitu (SIPA) provjerava navode iz krivične prijave protiv Ismeta Begića, vlasnika zeničke firme "Almy", i Šemsudina Mehmedovića, poslanika SDA u Predstavničkom domu parlamenta BiH.

U SIPA su juče rekli da su

krivičnu prijavu protiv Begića, Mehmedovića i ostalih "u skladu s procedurama" prosljedili Tužilaštvu BiH, od kojeg očekuju zvaničan stav.

"U skladu sa svojim ovlastima SIPA će provjeriti navode iz prijave koju je zaprimila i prosljedila Tužilaštvu BiH, te o rezultatima izvijestiti nakon toga i Tužilaštvu BiH i javnost", rekla je Kristina Jozić, portparol SIPA.



Oružje pronađeno kod Tešnja stiglo iz Irana

**NA
GRANATAMA
ISPISANA
ARAPSKA
SLOVA**

dili na njegovom slučaju.

Kako smo juče objavili, po navodima iz prijave naoružanje koje je nedavno otkriveno kod Tešnja u akciji SIPA pod kontrolom je Ismeta Begića, a ukoliko se navodi pokažu kao tačni, s ovim oružjem mogli bi biti povezani i visoki funkcioneri BiH koji pripadaju Stranci demokratske akcije (SDA).

Nezvanične informacije go-

vore i da je to naoružanje stiglo iz Irana, jer su na granatama ispisana arapska slova, te da je prepravljeno pobunjenicima na Kosovu.

Kako se navodi u krivičnoj prijavi, Begić je pod pokroviteljstvom Bakira Izetbegovića, člana Predsjedništva BiH, organizovao kamp u okolini Zavidovića za obuku vehabija i mudžahedina koji se šalju po dogovoru u Siriju

i na druga ratišta u islamskom svijetu.

U prijavi se dalje ističe da Begić i njemu bliski novac za to dobijaju iz Turske, i to preko posrednika koji ga avionom i diplomatskim putem unosi u BiH, a na isti način, kako se navodi u prijavi, prolazi i droga koja se šalje u Njemačku.

Navedeno je i to da je Begić zajedno s osobom koja se preziva

Aljušić povezan s odjeglih narokobosom Darkom Sanićem, te da Aljušić navodno kradu građevniške mašine i kamione po Njemačkoj, koje onča po niskoj cijeni prodaje Begiću.

Prema navodima iz prijave, Begić se dovodi i u vezu s Ramizom Džaferovićem, bivšim direktorom Poreske uprave FBIH, koji je radio kontroli poslovanja firme "Almy", koja je u Begićevom vlasništvu.

"Dokumentovano je 45 miliona obaveza koje treba da plate, ali su za dva dana Bakir Izetbegović, Šemsudin Mehmedović i Sulejman Tihić sredili s Džaferovićem da se zvanični zapisnih ispravi i napravi da je sporno 400.000 KM i da to plati na rate", navodi se u prijavi i dodaje da je Begić i pod zaštitom redaka Redžiba Begića, sudije.



DEMANTI

Nemam nikakve veze s prijavom koja je dostavljena SIPA, kazao Begić

U krivičnoj prijavi se navode eksplicitni detalji i imena i prezimena vlasnika kompanija koji su povezani sa skrivanjem oružja, obučavanjem vehabija i pranjem novca, a osim na Ismeta, prijava se dijelom odnosi i na njegovog brata Besima.

Braćić Ismet i Besim Begić juče su negirala da imaju bilo kakve veze s prijavom koja je dostavljena SIPA. Kako kažu, Izetbegoviću uposte ne poznaju osim što su "nekada davno s njim u društvu proveli nekoliko minuta i to ne nasamo".

"Neka istraga radi svoje, ali nikakve veze nemam s onim što piše u još nism obavijestima. Od SIPA još nisam obavijestjen da se vodi bilo kakav postupak protiv mene", rekao je Ismet Begić.



Mehmedović: Tužicu Zupca

●●● Šemsudin Mehmedović, poslanik SDA u Predstavničkom domu parlamenta BiH, kojeg je nedavno uhapsila SIPA zbog dovođenja u vezu s ratnim zločinom, rekao je da će podnijeti tužbu protiv Gorana Zupca, direktora SIPA. "Nema sumnje da će on izvršiti upravo onako kako je želio da ja završim", rekao je Mehmedović, dodajući da će

tražiti "zadovoljstina na sudu kada je u pitanju lični odnos". Klub poslanika SDA u Parlamentarnoj skupštini BiH najavio je da će podnijeti zahtjev Savjetu ministara BiH za suspenziju i utvrđivanje odgovornosti Zupca. U saopštenju sa sjednice Predsjedništva SDA najostrije je osuđeno, kako tvrde iz te stranke, nezakonito hapšenje Mehmedovića.

